

Organizan la Tercera Feria de Artesanías

La Casa de la Cultura de Juayúa y el Comité de Apoyo están trabajando en la organización, montaje y desarrollo de la III Feria Regional de Artesanías y venta-exposición de libros. Esta actividad se realizará en el transcurso de las fiestas patronales en honor al Cristo Negro o Señor de Juayúa, que es visitado por muchas romerías de diferentes lugares del país.

La III feria regional de artesanías se realizará del 10 al 15 de enero en la escuela "Fray Bartolomé de las Casas" y se espera un incremento de participantes, visitantes, y ventas ya que habrá trabajos de madera, mimbre, raices, cuero, yeso, macramé, joyería, dulces, tejidos, adornos, etc.

A la fecha ya han confirmado su asistencia muchos artesanos de la región así como de San Salvador, Quezaltepeque, Apopa, Santa Ana, Izalco, Sonsonate, Nahuizalco, Salcoatlán, Apaneca y de otros lugares.

Los artesanos interesados pueden solicitar información en la Casa de la Cultura con el señor José Alfredo Tobar o presentarse los días 7 u 8 de enero en el local mencionado de la feria.

podrán apreciar los avances de las artesanías juayueñas que con muy buena calidad compiten con las de otras regiones e incluso con la exportación.

La feria artesanal se inaugurará el jueves 10 de enero y además tendrá una venta exposición de li-

bros de la producción nacional de la dirección de publicaciones y otras librerías.

Además se harán presentaciones todas las noches de diversos grupos de música regional, nacional, popular y títeres en el local de la feria.

Tercer Carnaval Prepara Club Leones Ahuachapán

El Club de Leones de Ahuachapán prepara el "Tercer Gran Festival Leonístico" de beneficencia para el sábado 19 a partir de las nueve de la noche, en el Parque Concordia.

De acuerdo con lo informado por los organizadores, el festival se celebrará hasta el amanecer y el costo será de diez colones. Para hacer llegar mayor número de personas, dijeron los organizadores, el festival será amenizado por la orquesta de los Hermanos Flores, el Grupo Espíritu Libre, el Grupo "Bossa" y los Hermanos Cárcamo.

Los fondos recaudados serán para las obras benéficas que sostiene el Club de Leones de la Ciudad de los Ausoles. Una delegación de damas leonas estuvo de visita en EL DIARIO DE HOY para solicitar la cooperación.

De acuerdo con el informe financiero mostrado por las Damas Leonas, en el lapso comprendido entre julio de 1983 a junio de 1984 el Club de Leones ha invertido más de cuarenta mil colones en obras benéficas que van desde ayuda a clínicas asistenciales hasta becas para jóvenes de limitados recursos económicos.

Amenazan a Familias con Anónimos en Santa Ana

SANTA ANA.-Agentes de seguridad están investigando las amenazas que han hecho a algunas familias de esta ciudad, por medio de anónimos escritos a máquina algunos y otros manuscritos.

Los anónimos están firmados por supuestas organizaciones extremistas, pero técnicos de la policía opinan que se trata de delincuentes comunes.

Fuentes de crédito dijeron que las amenazas están contenidas en anónimos enviados por medio del correo y otros deslizados bajo las puertas de las casas de las personas amenazadas. (W.M.)

na de Alfaro, se hizo acreedora a Diploma de Honor al Mérito al ser designada como la mejor empleada del año anterior.

La señorita Consuelo Flores Hernández, ampliamente conocida y apreciada en el hospital, recibió mención especial por su labor, señalándose a la vez que tiene más de veinte años de trabajar en oficinas administrativas, tiempo durante el cual ha demostrado eficiencia, capacidad y espíritu de servicio.

Los actos fueron organizados por la directiva del Comité de Actividades Sociales y Culturales del hospital. (W.M.)

MENCIONES ESPECIALES A EMPLEADOS DE HOSPITAL

DIFICULTAD PARA INTERROGAR EN IMPUTADO EN HOMICIDIO

SANTA ANA.-En ceremonia especial en el auditorium del hospital San Juan de Dios, entregaron diplomas y menciones especiales a enfermeras y empleados de ese centro asistencial que lograron destacarse durante 1984. La enfermera Magdale-

SANTA ANA.-Las autoridades judiciales tienen dificultades para interrogar a un reo detenido en sala de cirugía del hospital, imputado en la muerte de Rigoberto Antonio Pa-

—Favor pase a la página 24.

—Favor pase a la página 24.



INVITAN.— Las candidatas a reina de la X Verbena Cruzrojoística de Chalchuapa, invitan para la verbena el 5 de enero, en la cual coronarán a la reina. La verbena es denominada Henri Dunat.

Verbena Sonsonateca Cumplirá 25 años el 26

El 26 de este mes se celebrará el aniversario de plata de la Gran Verbena Sonsonateca. Por ese motivo, el Comité de Damas de la Cruz Roja, filial Sonsonate, ha organizado el siguiente programa:

- 1) 11 de enero/85. El Comité de Damas en coordinación con CODETUR rendirá homenaje a las ex reinas de las anteriores 24 Verbenas de la Cruz Roja-Sonsonate, que tan bondadosamente participaron en dichos festivales. Se efectuará en el cine Arce.

- 2) El programa consistirá en lo siguiente:
 - a) Presentación de las ex reinas, a quienes se les entregará un recuerdo consistente en una rosa con una inscripción en la base que llevará el nombre y el año del reinado.
 - b) Actuación del trio "Escobar Ancalmo"
 - c) Danza Folklorica de la Escuela Nacional de Danza dirigida por el señor Marcial Gudiel.
 - d) Bailes modernos de

Breakdance por Juan Carlos Cabrera.

- e) Presentación de candidatas a Reina de la Vigésima Quinta Gran Verbena Sonsonateca 1985.
- 2) Enero-85. Bendición de

—Favor pase a la página 39.



ASAMBLEA DE ARENA. (San Vicente).— En la sede del partido ARENA, se realizó la asamblea para elegir a los candidatos a diputados por ese departamento. Fueron elegidos los señores: Luis Roberto Angulo, Vicente Amado Platero y Hector David Cornejo.

Jueces Reconocen Varios Muertos en Santa Ana

SANTA ANA. Dos personas muertas en circunstancias violentas fueron reconocidas en las últimas horas por las autoridades judiciales. En el cantón Primavera, al oriente de la ciudad, el juez 1º de Paz practicó reconocimiento en Manuel Alonso Marroquín, de 46 años, quien presentaba lesiones de arma blanca. Los restos estaban a un lado de la calle vecinal.

Los vecinos se mostraron herméticos cuando fueron interrogados por la policía.

Horas más tarde se dio aviso que en la calle al Campo Santo del cantón

Cutumay Camones, se encontraba el cadáver de José Raúl Figueroa, de 38 años, con lesiones de arma blanca.

En este caso, tampoco los testigos aportaron datos. (W.M.)

MUEREN DOS SENORAS

SANTA ANA. Ana Francisca Merino Lemus y Pabla Godoy Gómez de 71 y 38 años, murieron en las últimas horas, según reporte judicial. La primera presentaba golpes debido a que fue arrollada por

—Favor pase a la página 24.

Matan Vigilante de una Fábrica y a Desconocido

Un vigilante de una fábrica fue muerto de cinco tiros ayer en la mañana, mientras que a un hombre no identificado lo encontraron muerto en un predio baldío.

El caso del vigilante se produjo frente a la Fábrica Leon, en la esquina de la 25 Calle Oriente y 8ª Avenida Norte.

Unos empleados de la fábrica dijeron que el vigilante se llamaba José Antonio Luna, de 25 años, y que iba llegando a su trabajo, después de hacer una diligencia en un banco inmediato, cuando desde un automóvil blanco le dispa-

raron 5 balazos y lo mataron instantáneamente.

Hasta ayer al mediodía, unas dos horas después de ocurrido el hecho, no se tenían mayores informes del crimen. En la fábrica dijeron que desconocían los motivos del asesinato.

En el caso del hombre desconocido, se informó en el Juzgado de Turno que se trata de un individuo como de 27 años, cuyo cuerpo estaba en un predio baldío de la 41 Calle Poniente 530, colonia Luz, a quien posiblemente le robaron sus papeles de identificación después que lo mataron a balazos.

1 Muerto y 2 Heridos en Accidente

SAN MIGUEL.— Un accidente de tránsito ocurrió el martes en el kilómetro 153 de la Ruta Militar, en el cual pereció la señora Amanda Vásquez de Bonilla, 42 años, y resultaron con golpes sus dos hermanas María Albertina, que conducía el vehículo y la señora María Nelys de Mena Guerra.

El accidente ocurrió a las 4 de la tarde cerca del cantón Llano de Santiago, Morazán. Según versiones de la Policía, las tres hermanas se iban para el can-

—Favor pase a la página 11.



EVANGELICOS DE E.U.— 17 miembros de la Iglesia Unificada de Cristo, de Estados Unidos, visitará la Comisión de Derechos Humanos. Fueron atendidos por el secretario ejecutivo Lic. Benjamin Cestoni, quien dio detalles pormenorizado a los visitantes. En su orden: Avery Post, jefe de la delegación; Allan McLarty Soithwest, I. atricia J. Rumer y Lic. Cestoni.